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Il existe 4 éléments : ............................................................, ......................................................, ....................................... et .......................... .
 L’air est un ...................... . Il est .....................................(pas d’odeur) et .............................................. (pas de couleur).
 Même si on ne peut pas le voir ou le toucher, il nous entoure et occupe tous les   
 espaces libres.
 Il peut se .......................................... ( se serrer dans une chose ou un endroit petit) ou bien   
 se ............................................... (prendre plus de place).
 Quand l’air est .................................., il est ....................... ................................. que l’air froid.
 L’air chaud monte et l’air froid descend. Ce sont ces déplacements d’air chaud et froid dans la 
nature qui provoquent ......................................................
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